

زبان کی درستی

آنحضرت ﷺ نے فرمایا:-

اس ذات کی قسم جس کے ہاتھ میں محمدؐ کی جان ہے کسی شخص کا دین اس وقت تک درست نہیں ہوگا جب تک اس کی زبان درست نہ ہو اور اس کی زبان درست نہیں ہوگی جب تک اس کا دل درست نہ ہو۔

(کنز العمال جلد نمبر 2 صفحہ 15 حدیث نمبر 5503 کتاب الاخلاق من قسم الاقوال باب الامانة الاکمال)

روزنامہ

C.P.L 29-FD

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعرات یکم جون 2006ء 4 جمادی الاول 1427 ہجری یکم احسان 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 118

تقویٰ کا درخت دل میں لگاؤ

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ تقویٰ ایک ایسا درخت ہے جس کو دل میں لگانا چاہئے۔ وہی پانی جس سے تقویٰ پرورش پاتی ہے تمام باغ کو سیراب کر دیتا ہے۔ تقویٰ ایک ایسی جڑ ہے کہ اگر وہ نہیں تو سب کچھ بیج ہے اور اگر وہ باقی رہے تو سب کچھ باقی ہے۔ انسان کو اس فضولی سے کیا فائدہ جو زبان سے خدا طلبی کا دعویٰ کرتا ہے لیکن قدم صدق نہیں رکھتا۔ دیکھو میں تمہیں سچ سچ کہتا ہوں کہ وہ آدمی ہلاک شدہ ہے جو دین کے ساتھ کچھ دنیا کی ملوثی رکھتا ہے۔“

(الوصیت - روحانی خزائن جلد 20 ص 307)

(مرسلہ سیکرٹری مجلس کارپرداز)

داخلہ برائے کمپیوٹر کورسز

خدام الاحمدیہ پاکستان

خدام الاحمدیہ پاکستان کے زیر اہتمام مندرجہ ذیل کورسز کا اجراء کیا جا رہا ہے۔ داخلہ کے خواہش مند حضرات اپنی درخواستیں دفتر خدام الاحمدیہ میں جمع کروا دیں۔ داخلہ فارم دفتر سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔

1- ٹیکنیکل ڈیزائننگ

پرفیشنل ڈیزائننگ کورس دورانیہ 2 ماہ

فیس کورس-1000 روپے۔

نوٹ: طلباء کمپیوٹر کے استعمال سے واقف ہوں نیز ڈرائنگ بہتر ہو۔

2- انٹروڈکشن ایم ایس ویڈوز اینڈ آفس، مائیکرو

سافٹ آفس، ان بیج، انٹرنیٹ۔ دورانیہ 2 ماہ

فیس کورس-1000 روپے۔

اوقات 10 تا 8 بجے صبح

3- ویب بیج ڈویلپمنٹ ایچ ٹی ایم ایل، اے ایس

پی/پی ایچ پی، وی بی/جاوا اسکریپٹ دورانیہ 2 ماہ

فیس کورس-1500 روپے۔

نوٹ: طلباء انٹرنیٹ کے استعمال سے واقف ہوں۔

(انچارج طاہر کمپیوٹر انسٹیٹیوٹ ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت بابی سلسلہ احمدیہ

چوتھی قسم ترک شرکے اخلاق میں سے رفق اور قول حسن ہے اور یہ خلق جس حالت طبعی سے پیدا ہوتا ہے اس کا نام طلاق یعنی کشادہ رُوئی ہے۔ بچہ جب تک کلام کرنے پر قادر نہیں ہوتا بجائے رفق اور قول حسن کے طلاق دکھاتا ہے۔ یہی دلیل اس بات پر ہے۔ کہ رفق کی جڑ جہاں سے یہ شاخ پیدا ہوتی ہے طلاق ہے۔ طلاق ایک قوت ہے اور رفق ایک خلق ہے جو اس قوت کو عمل پر استعمال کرنے سے پیدا ہو جاتا ہے۔ اس میں خدائے تعالیٰ کی تعلیم یہ ہے:-

ترجمہ۔ یعنی لوگوں کو وہ باتیں کہو جو واقعی طور پر نیک ہوں۔ ایک قوم دوسری قوم سے ٹھٹھا نہ کرے ہو سکتا ہے کہ جن سے ٹھٹھا کیا گیا ہے وہی اچھے ہوں۔ بعض عورتیں بعض عورتوں سے ٹھٹھا نہ کریں ہو سکتا ہے کہ جن سے ٹھٹھا کیا گیا وہی اچھی ہوں اور عیب مت لگاؤ۔ اپنے لوگوں کے بُرے نام مت رکھو۔ بدگمانی کی باتیں مت کرو۔ اور نہ عیبوں کو کبیر کبیر کر پوچھو ایک دوسرے کا گلہ مت کرو۔ کسی کی نسبت وہ بہتان یا الزام مت لگاؤ۔ جس کا تمہارے پاس کوئی ثبوت نہیں۔ اور یاد رکھو کہ ہر ایک عضو سے مواخذہ ہوگا۔ اور کان، آنکھ، دل ہر ایک سے پوچھا جائے گا۔

ایصال خیر کے اقسام

اب ترک شرکے اقسام ختم ہو چکے۔ اور اب ہم ایصال خیر کے اقسام بیان کرتے ہیں۔ دوسری قسم ان اخلاق کی جو ایصال خیر سے تعلق رکھتے ہیں:- پہلا خلق ان میں سے عفو ہے۔ یعنی کسی کے گناہ کو بخش دینا۔ اس میں ایصال خیر یہ ہے کہ جو گناہ کرتا ہے وہ ایک ضرر پہنچاتا ہے اور اس لائق ہوتا ہے کہ اس کو بھی ضرر پہنچایا جائے۔ سزا دلانی جائے۔ قید کرایا جائے۔ جرمانہ کرایا جائے یا آپ ہی اس پر ہاتھ اٹھایا جائے۔ پس اس کو بخش دینا اگر بخش دینا مناسب ہو تو اس کے حق میں ایصال خیر ہے۔ اس میں قرآن شریف کی تعلیم یہ ہے:- یعنی نیک آدمی وہ ہیں جو غصہ کھانے کے محل پر اپنا غصہ کھاتے ہیں اور بخشنے کے محل پر گناہ کو بخشتے ہیں۔ بدی کی جزا اسی قدر بدی ہے جو کی گئی ہو۔ لیکن جو شخص گناہ کو بخش دے اور ایسے موقع پر بخش دے کہ اس سے کوئی اصلاح ہوتی ہو۔ کوئی شریعتیہ نہ ہو یعنی عین عفو کے محل پر ہو۔ نہ غیر محل پر تو اس کا وہ بدلہ پائے گا۔

اس آیت سے ظاہر ہے کہ قرآن کی تعلیم یہ نہیں کہ خواہ مخواہ اور ہر جگہ شرکاً مقابلہ نہ کیا جائے اور شریروں اور ظالموں کو سزا نہ دی جائے۔ بلکہ یہ تعلیم ہے کہ دیکھنا چاہئے کہ وہ محل اور موقع گناہ بخشنے کا ہے یا سزا دینے کا۔ پس مجرم کے حق میں اور نیز عامہ خلایق کے حق میں جو کچھ فی الواقعہ بہتر ہو وہی صورت اختیار کی جائے۔ بعض وقت ایک مجرم گناہ بخشنے سے توبہ کرتا ہے۔ اور بعض وقت ایک مجرم گناہ بخشنے سے اور بھی دلیر ہو جاتا ہے۔ پس خدائے تعالیٰ فرماتا ہے کہ اندھوں کی طرح گناہ بخشنے کی عادت مت ڈالو بلکہ غور سے دیکھ لیا کرو۔ کہ حقیقی نیکی کس بات میں ہے آیا بخشنے میں یا سزا دینے میں۔ پس جو امر محل اور موقع کے مناسب ہو وہی کرو۔ افراد انسانی کے دیکھنے سے صاف ظاہر ہے کہ جیسے بعض لوگ کینہ کشی پر بہت حریص ہوتے ہیں۔ یہاں تک کہ دادوں پر دادوں کے کیوں کو یاد رکھتے ہیں۔ ایسا ہی بعض لوگ عفو اور درگزر کی عادت کو انتہا تک پہنچا دیتے ہیں اور بسا اوقات اس عادت کے افراط سے دیوٹی تک نوبت پہنچ جاتی ہے۔ اور ایسے قابل شرم حلم اور عفو اور درگزر ان سے صادر ہوتے ہیں جو سراسر حمیت اور غیرت اور عقفت کے برخلاف ہوتے ہیں بلکہ نیک چلنی پر داغ لگاتے ہیں اور ایسے عفو اور درگزر کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ سب لوگ توبہ کر اٹھتے ہیں۔ انہیں خرابیوں کے لحاظ سے قرآن کریم میں ہر ایک خلق کے لئے محل اور موقع کی شرط لگادی ہے اور ایسے خلق کو منظور نہیں رکھا۔ جو بے محل صادر ہو۔

(اسلامی اصول کی فلاسفی۔ روحانی خزائن جلد 10 ص 350)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا دورہ نیوزی لینڈ

ذیلی تنظیموں اور نیشنل مجلس عاملہ کو ہدایات اور پروفیسر کلیمنٹ صاحب کی قبر پر دعا

رپورٹ: مكرم عبدالمجيد صاحب

7 مئی 2006ء

صبح پونے چھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت المقدیہ تشریف لا کر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز واپس اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

مجلس عاملہ انصار اللہ

کو ہدایات

صبح ساڑھے نو بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ سے جماعت کے مرکز بیت المقدیہ تشریف لائے۔ جہاں پروگرام کے مطابق نو بجکر چالیس منٹ پر نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ نیوزی لینڈ کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی جس کے بعد حضور انور نے باری باری تمام قائدین سے ان کے کام کا جائزہ لیا اور ساتھ ساتھ ہدایات سے نوازا۔

حضور انور نے فرمایا کہ انصار اللہ میں کوئی جزل سیکرٹری نہیں ہوتا بلکہ قائد عمومی کہلاتا ہے۔ اسی طرح عاملہ کے تمام عہدیداران قائدین کہلاتے ہیں سیکرٹری ان نہیں کہلاتے۔ اسی طرح جماعتی نظام میں جو جماعتیں یا برادرچر ہیں وہ ذیلی تنظیموں کے نظام میں مجالس کہلاتی ہیں۔

حضور انور کے دریافت کرنے پر قائد عمومی نے بتایا کہ ہماری صرف ایک مجلس Auckland ہے۔ حضور انور نے فرمایا کہ آک لینڈ تو بہت بڑا شہر ہے۔ کام اور رابطوں کو آسان کرنے کے لئے اس بڑے شہر کو انصار کی تعداد اور رہائش کے لحاظ سے دو یا تین حصوں میں تقسیم کر کے مجالس بنائی جاسکتی ہیں اور پھر ہر مجلس کا زعمیم ہو۔ فرمایا اپنی مجلس عاملہ میں رکھ کر اس کا جائزہ لیں۔ حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ مجلس عاملہ انصار اللہ کی کارگزاری کی ماہانہ رپورٹ مجھے براہ راست آنی چاہئے اور باقاعدگی سے بھجوا کر لیں۔

قائد مال سے حضور انور نے انصار اللہ کے بجٹ اور فی کس چندہ کے معیار کا جائزہ لیا اور فرمایا جو انصار Job کرتے ہیں ان سے باقاعدہ Percentage پر چندہ لیں اور جو انصار فارغ ہیں کوئی کام نہیں کرتے وہ جو بھی دیں ان سے لیں۔ حضور انور نے چندہ اجتماع کا بھی جائزہ لیا اور

اخراجات کے بارہ میں دریافت فرمایا۔

قائد دعوت الی اللہ سے حضور انور نے دریافت فرمایا کہ دعوت الی اللہ کے لئے کیا پلان بنایا ہے۔ حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ سکیم بنا کر مجلس عاملہ میں ڈسکس کرنی چاہئے تھی سکیم بنائیں۔ عاملہ میں رکھیں اور پھر اس پر عمل کریں۔

حضور انور نے فرمایا حضرت اقدس مسیح موعود نے فرمایا تھا کہ مجھے ایسے لوگوں کی ضرورت نہیں ہے جو کام نہ کر سکیں۔ تربیت نہ کرنے کی وجہ سے استیاء پیدا ہوئی ہیں اور اسی وجہ سے کیاں پیدا ہوئی ہیں۔ اگر تربیت کی ہوتی اور فیلیوں کو سنبھالا ہوتا تو فیلیاں نہ بگڑتیں۔ کوئی سنی سے بیاہی ہوئی ہے تو کسی کا رشتہ لاہوریوں میں ہوا ہے، کسی نے ہندو سے شادی کر لی ہے۔ حضور انور نے فرمایا خدا نے آپ کو جو نعمت دی ہے اس کو کیوں ضائع کر رہے ہیں۔ احمدیت تو انشاء اللہ پھیلے گی۔ نئے آئیں گے اور مضبوط ہو جائیں گئے۔ آپ لوگ اپنی نسلوں کی تربیت نہ کرنے کی وجہ سے ضائع ہو جائیں گے اس لئے ہوش کریں۔ اب باتیں چھوڑیں اور کام کرنے کی سکیم بنائیں اور Active ہو کر کام کریں۔ حضور انور نے فرمایا خدا تعالیٰ نے ہمارے سپرد یہ کام کیا ہے کہ ہم پیغام پہنچائیں کوشش کرنا ہمارا کام ہے باقی نتیجہ پیدا کرنا خدا کا کام ہے۔ آپ کی کوشش میں کوئی کمی نہیں ہونی چاہئے۔

حضور انور نے قائد تربیت سے دریافت فرمایا آپ کی سکیم اور پروگرام کیا ہے۔ حضور انور نے فرمایا آپ کے پاس باقاعدہ ریکارڈ ہونا چاہئے کہ کتنے انصار نماز باجماعت ادا کرتے ہیں۔ کتنے روزانہ تلاوت کرتے ہیں۔ کتنے ہیں جو اپنے بچوں کی تربیت کی طرف توجہ دیتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ انصار کو توجہ دلائیں کہ گھروں میں دین کی باتیں ہوں، مسیح موعود کی باتیں ہوں۔ آپ کی کتب پڑھی جائیں۔ گھروں میں دینی ماحول ہو۔ سچے نمازیں پڑھیں اور قرآن کریم کی تلاوت کریں۔ انصار کو اس طرف توجہ دینی چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا اگر آپ نے نئی نسل کو بچانا ہے تو آپ کو ان کی تعلیم و تربیت کے لئے سکیم بنانی پڑے گی۔ قائد تعلیم سے حضور انور نے فرمایا کہ نیوی تعلیم کا انصار اللہ سے کوئی تعلق نہیں۔ دینی تعلیم کے بارہ میں بتائیں کہ کیا پروگرام بنایا ہے۔ جس پر قائد تعلیم نے بتایا

تفصیلی ہدایات دیتے ہوئے فرمایا کہ بہت سے ملکوں کے لوگ یہاں اکٹھے ہونگے ہیں۔ مختلف پائیکس بنی ہوئی ہیں وہاں جا کر کام کریں۔ ان لوگوں کو عربی، چائینز، کورین، جاپانی اور انگریزی زبان کا لٹریچر دیں۔ رابطے کریں اور یہ رابطے مستقل نوعیت کے ہوں۔

حضور انور نے فرمایا دعوت الی اللہ مسلسل ایک عمل ہے۔ تھکنا نہیں۔ بارش کے چھینٹے پھینکتے جانا ہے کہیں نہ کہیں یہ پانی اثر کرے گا۔ ہزار میں سے ایک پر بھی اثر ہو جائے تو یہ آپ کی کامیابی ہے۔ حضور انور نے فرمایا اگر آپ ایک جگہ دورے پر جاتے ہیں اور پھر چھ ماہ تک ان کو پوچھتے نہیں تو یہ ہرگز درست نہیں۔ جہاں ایک دفعہ جائیں وہاں بار بار رابطہ کریں۔ ایک ٹیم کو ہر دفعہ اسی جگہ پر بھیجیں اور مستقل جاتے رہیں۔ حضور انور نے فرمایا دو آدمیوں کی ٹیمیں بنائیں اور مختلف علاقوں کا انتخاب کر کے ان کے سپرد کر دیں جہاں یہ بار بار جاتے رہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ یہاں کے لوکل باشندے Mori ہیں۔ ان میں بھی دعوت الی اللہ کریں۔ ان کو پہلے خدا کی طرف بلائیں۔ حضور انور نے فرمایا مختلف طرح کے لوگ ہیں۔ کسی کو بتانا ہے کہ خدا ہے، کسی کو بتانا ہے کہ دین حق سچا مذہب ہے، کسی کو بتانا ہے کہ حضرت اقدس مسیح موعود کا دعویٰ سچا ہے، کسی کو بتانا ہے کہ احمدیت سچی ہے، کسی کو بتانا ہے کہ خلافت احمدیہ سچی ہے۔ مختلف طبقے ہیں، مختلف لوگ ہیں، ہر ایک کو ان کے حالات کے مطابق پیغام پہنچانا ہے۔

نیشنل مجلس عاملہ انصار اللہ کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ یہ میٹنگ دس بجکر چھپیں منٹ تک جاری رہی۔ میٹنگ کے آخر پر انصار اللہ عاملہ کے ممبران نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔

مجلس عاملہ خدام کو ہدایات

اس کے بعد ساڑھے دس بجے نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ نیوزی لینڈ کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے دعا کروائی۔ حضور انور نے خدام الاحمدیہ کے تمام شعبوں کی کارکردگی کا جائزہ لیا اور ہدایات سے نوازا۔

حضور انور نے معتمد خدام الاحمدیہ کو ہدایت فرمائی کہ اپنی ماہانہ کارگزاری رپورٹ براہ راست مجھے بھجوا کر لیں اور اس میں باقاعدگی ہونی چاہئے۔ حضور انور نے فرمایا کہ آپ کی مجلس عاملہ جائزہ لے لے کہ ایک مجلس کافی ہے یا مزید مجالس کی ضرورت ہے۔

مہتمم تعلیم سے حضور انور نے ان کے پروگرام کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ مہتمم تعلیم نے بتایا کہ خدام کو نماز سکھائی جا رہی ہے۔ دعائیں یاد کروا رہے ہیں۔ اسی طرح نصاب میں احادیث رکھی ہیں اور حضرت اقدس مسیح موعود کی کتب سے اقتباسات رکھے ہیں۔ خدام سے اس کا امتحان لیا جاتا ہے۔

کہ اس سال انصار کے نصاب میں حضرت اقدس مسیح موعود کی کتاب توضح مرام رکھی ہے۔ گزشتہ سال تک چار کتب ہو چکی ہیں جن کے امتحان لئے جا چکے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا ہر ماہ ایک دورہ انصار اللہ کے لئے بلٹن کے طور پر نکالیں، جس میں قرآن کریم کی ایک آیت، اس کا ترجمہ اور مختصر تشریح ہو۔ اسی طرح ایک حدیث ہو اور حضرت مسیح موعود کا ایک اقتباس ہو۔ انصار اللہ کے پروگراموں کا ذکر ہو۔ اعلانات ہوں، تربیتی امور ہوں، اردو زبان سکھانے کے تعلق میں حضور انور نے ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ بوڑھوں کو مزید کیا اردو سکھانی ہے ان کو کافی اردو آتی ہے۔ بچوں کو سکھائیں اور بچوں کی طرف توجہ دیں۔ بڑوں کو اس بات پر آمادہ کریں کہ انہوں نے خود بھی کچھ نہ کچھ سیکھنا ہے اور بچوں کی تربیت کرنی ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ انصار اللہ کو مطالعہ کے لئے پہلے چھوٹی چھوٹی چیزیں دیں، مضامین دیں، حضرت اقدس مسیح موعود کے اقتباسات دیں۔ بڑی کتابیں پڑھنے کی ان کو بعد میں عادت پڑے گی۔ قائد صحت جسمانی نے بتایا کہ اجتماع کے موقع پر کھیلوں کا پروگرام ہوتا ہے۔ قائد ایثار کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ غریبوں کی مدد کریں۔ عرب ملکوں سے لوگ یہاں آئے ہوئے ہیں۔ ان میں سے بعض غریب ہیں ان کی بھی مدد کر سکتے ہیں۔

ان ملکوں میں بوڑھے ہیں، بیمار ہیں Old People's Home میں جا کر ان سے ملیں اور ان سے باتیں کریں۔ پھل، پھول وغیرہ ساتھ لے جائیں۔ ہسپتالوں میں جا کر بیماروں سے ملیں ان کا حال دریافت کریں۔ جس کو مدد کی ضرورت ہے اس کی مدد کریں۔

حضور انور نے فرمایا کام کے لئے اگر راستے نکالنے ہیں تو نکل آتے ہیں۔ قائد تحریک جدید اور وقف جدید کو حضور انور نے فرمایا کہ سب انصار کو اس میں شامل کریں اور انصار سے وعدے لیں۔ اس بارہ میں آپ کو کوشش کرنی چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا انصار کا مطلب یہ نہیں ہے کہ بوڑھے ہونگے ہیں اس لئے سو جاؤ۔ اپنے دماغ استعمال کر کے کام کریں اور جو آئندہ جنریشن آرہی ہے اس سے بھی کام کروائیں۔ آخر پر حضور انور نے دعوت الی اللہ کے بارہ میں

حضور انور نے مہتمم تربیت سے ان کے شعبہ کے تحت ہونے والے کاموں کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ حضور انور نے فرمایا کہ آپ کو علم ہونا چاہئے کہ کتنے خدام پانچوں نمازیں پڑھتے ہیں اور کتنے خدام باجماعت نماز ادا کرتے ہیں۔ کتنے خدام قرآن کریم پڑھتے ہیں اور کتنے خدام روزانہ تلاوت قرآن کریم کرتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ اصل چیز یہ ہے کہ نماز پڑھو، قرآن کریم پڑھو۔ حضور انور نے فرمایا کہ تربیت کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود کی کتب میں سے اقتباسات مختلف موضوع پر منتخب کر کے خدام کو دیں۔ ماں باپ کے حقوق ہیں، ہمسائے کے حقوق ہیں، خدمت خلق کے کام ہیں، نماز، قرآن کریم، مالی قربانی، بیچ بولنا، غصہ میں نہ آنا، امانت داری ہے۔ فرمایا اس طرح مختلف موضوع پر انتخاب کر کے خدام کو دیں۔ تربیتی اجلاس میں پڑھے جائیں اور ان کے تعلیمی نصاب کے طور پر بھی ہوں۔

حضور انور نے فرمایا ملک کی جماعتی انتظامیہ کا اپنا کام ہے ان کے اپنے پروگرام ہیں۔ خدام کا اپنا کام ہے اور اپنے پروگرام ہیں۔ اسی طرح انصار اور لجنہ کے اپنے اپنے پروگرام ہیں۔ حضور انور نے فرمایا آپ نے خدام کے مختلف عمروں کے لحاظ سے جو گروپس بنائے ہیں ان کے مطابق ان کے پروگرام بنائیں۔

حضور انور نے فرمایا بحیثیت ممبر جماعت آپ نیشنل صدر کے ماتحت ہیں اور بحیثیت ممبر خدام الاحمدیہ آپ براہ راست خلیفۃ المسیح کے تحت ہیں۔

حضور انور نے فرمایا جب کوئی جماعتی پروگرام ہو اور انہی دنوں میں خدام کا اپنا کوئی پروگرام ہو تو خدام کو اپنا پروگرام بدل دینا چاہئے اور دوسرے دنوں میں رکھ لینا چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا بعض دفعہ یہ بھی ہوتا ہے کہ Joint پروگرام بن جاتے ہیں یہ بھی ٹھیک ہے لیکن ہر پروگرام اکٹھا نہیں ہونا چاہئے۔ ذیلی تنظیموں کے اپنے انفرادی پروگرام ہونے چاہئیں۔

حضور انور نے مہتمم تربیت کو ہدایت دیتے ہوئے فرمایا کہ پہلے سارا جائزہ تیار کریں کہ کتنے خدام کو نماز سادہ اور با ترجمہ آتی ہے اور قرآن کریم آتا ہے۔ اس جائزہ کے تیار ہونے کے بعد پھر آپ تربیت کر سکتے ہیں اور بہتر پروگرام بنا سکتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا بعض لڑکے غیر احمدی لڑکیوں سے شادی کر لیتے ہیں۔ اسی طرح بعض احمدی لڑکیاں بھی باہر شادی کر لیتی ہیں۔ دونوں صورتوں میں نسل خراب ہوتی ہے۔ اس لئے شعبہ تربیت کو بہت زیادہ فعال ہونا چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا کہ ساری مصروفیات کے باوجود نمازیں تو پانچ پڑھنی ہی ہیں۔ فرمایا جو آدمی پانچ نمازیں پڑھنے والا ہوگا اس کی تربیت ہو جائے گی اور جو قرآن کریم کی تلاوت کرے گا اس کی بھی تربیت ہو جائے گی۔ اسی طرح جو آپ کے اجلاس میں باقاعدہ آئے گا بیت سے اس کا رابطہ ہوگا اس کی تربیت

بھی ہو جائے گی۔

حضور انور نے فرمایا کہ مہتمم میں قرآن کریم، حدیث اور حضرت مسیح موعود کے اقتباس پر مشتمل ایک دو ورقہ شائع کر کے خدام کو دے دیا کریں۔ اس میں مختلف موضوعات پر تربیتی مضامین بھی شامل ہوں اور اس کے مطابق حضرت مسیح موعود کی کتب سے اقتباس منتخب کر لیا کریں۔

حضور انور نے فرمایا جو خدام پیچھے ہٹا ہوا ہے اور اس کا رابطہ نہیں ہے۔ اس کے کسی دوست کے ذریعہ اس کو قریب لائیں۔ ضروری نہیں کہ عہد یاد رہی جائے اور اس سے رابطہ کرے۔ اصل غرض یہ ہونی چاہئے کہ وہ جماعتی نظام میں شامل ہو جائے اور بیت الذکر سے اس کا رابطہ ہو جائے۔

حضور انور نے فرمایا قربانی دینے بغیر دنیا میں کوئی ترقی نہیں کر سکتا۔ قربانی کریں گے تو ترقی کریں گے اور آپ کو قربانی کرنی پڑے گی۔ پروگرام بنائیں اور کام کریں۔ عاملہ سر جوڑے اور مل نکالے کہ کس طرح کیا جائے۔ مسلسل رابطہ کرنا پڑے گا پہلی بات تو یہ ہے کہ خدا سے تعلق جوڑیں۔ نمازوں کی عادت ڈالیں۔ قرآن کریم کی تلاوت کی عادت ڈالیں۔

حضور انور نے فرمایا جب تک ہر ایک اپنی اپنی ذمہ داری نہیں سنبھالے گا ایکلوا صدر کچھ نہیں کر سکتا۔ حضرت مسیح موعود نے ذیلی تنظیمیں اس لئے بنائی تھیں تاکہ جماعت کا ہر طبقہ Active ہو سکے۔

مہتمم مال سے حضور انور نے خدام کے بجٹ کے بارہ میں دریافت فرمایا اور فی کس چندہ کے معیار کا جائزہ لیا اور ہدایت دی کہ اپنا کوئی سسٹم بنائیں۔ جو خدام کماتے ہیں اور جو نہیں کماتے اور جو طالب علم ہیں سب سے برابر ایک جیسا چندہ وصول کرتے ہیں یہ تو صحیح نہیں ہے۔ فرمایا جو خدام اپنی مجلس کا چندہ کسی وجہ سے کم دینا چاہتا ہے تو اس سے لیا کریں۔

حضور انور نے فرمایا جو جماعت کا سیکرٹری مال ہے وہ جماعتی چندہ وصول کرے گا۔ خدام کا چندہ مہتمم مال وصول کرے گا۔ ان کے لئے علیحدہ رسید بک جاری ہونی چاہئے۔

مہتمم اصلاح و ارشاد کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ اپنی سکیم بنائیں اور عاملہ میں رکھیں اور منظوری لیں اور کام کریں۔ حضور انور نے فرمایا کہ پمفلٹ تقسیم کرنا اور بک سال لگانا روایتی کام ہے۔ دعوت الی اللہ کے لئے مختلف قوموں کی پاکٹ میں وہاں جائیں۔ ٹیمیں بنائیں اور مختلف جگہوں پر جائیں اور رابطے کریں۔ ان کو لٹریچر دیں اور پھر Follow Up کریں۔ ریگولر جائیں اور مہتمم میں دو تین مرتبہ جائیں۔ جب تک مسلسل رابطہ نہیں ہوگا۔ اس وقت تک Contact نہیں ہوگا۔ اس طرح سکیم بنا کر کام کریں اور مختلف قوموں کو ان کی زبان میں لٹریچر دیں اور اپنے پروگرام کو وسیع کریں۔

حضور انور نے فرمایا دعوت الی اللہ کے لئے مختلف مسائل پر مشتمل بروشر بنالیں۔

دہریوں کو پہلے خدا کے بارہ میں بتائیں۔ وہ خدا کو مانیں گے تو پھر مذہب کو مانیں گے۔ یہ ساری چیزیں آپ کو محنت سے کرنی پڑیں گی۔

مہتمم اطفال سے حضور انور نے اطفال کی تعلیم و تربیت کے پروگراموں کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ حضور انور نے فرمایا اگر آپ لوگ اپنے بچوں کو سنبھال لیں تو آپ کی اگلی جزیبش آپ کے ہاتھ میں رہے گی۔ اطفال کو نماز، اس کا ترجمہ، قرآن کریم اور اس کا ترجمہ سکھائیں۔ آنحضرت ﷺ کی احادیث اور حضرت اقدس مسیح موعود کی کتابوں سے باتیں سکھائیں۔ آئندہ نسل کی احمدی ہوگی اور رشتوں کے مسائل نہیں ہوں گے۔ دنیا داری کے پیچھے نہیں پڑیں گے۔ تربیت اس طرح کریں کہ نمازوں کے عادی بن جائیں۔

مہتمم اشاعت نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ خدام کا رسالہ سال میں دو بار شائع ہوتا ہے۔ حضور انور نے فرمایا اس میں اطفال کے لئے بھی ایک حصہ رکھ لیں۔ اطفال کی دلچسپی کی چیزیں ہونی چاہئیں۔ حضور انور نے فرمایا رسالہ میں قرآن کریم کی آیت اور اس کی تشریح ہو، حدیث ہو، حضرت مسیح موعود کا اقتباس ہو۔ خطبات جمعہ کا خلاصہ دے دیا کریں۔

مہتمم صحت جسمانی سے حضور انور نے خدام کے لئے کھیلوں کے پروگرام کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ حضور انور کو بتایا گیا کہ ریگولر کھیلوں میں خدام ٹیبل ٹینس اور کرکٹ کھیلتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ ایسی کھیلیں ہونی چاہئیں کہ مستقل سنٹر میں آنے کی طرف توجہ پیدا ہو۔

مہتمم خدمت خلق کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا۔ ہسپتالوں میں خون دینے کے لئے خدام کی ٹیم تیار کریں جو احمدیہ ہونے اور گنارنریشن کے نام سے رجسٹرڈ ہو۔ جب ان کو ضرورت پڑے آپ کو بلا لیں۔ بلڈ بینک ہوتے ہیں وہاں آپ کی رجسٹریشن ہو۔ اس طرح آپ کے رابطے برہمیں گے اور دعوت الی اللہ کے لئے راہ کھلی گی۔

حضور انور نے فرمایا Old People's Home ہیں وہاں جائیں۔ بوڑھوں اور مرلیضوں کا حال پوچھیں۔ ان کے لئے پھل وغیرہ ساتھ لے جائیں۔ مرلیضوں سے اور بوڑھوں سے دو باتیں کر لیں تو یہ خوشی محسوس کرتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ مختلف قوموں کے غریب لوگ ہیں ان کی پاکٹس میں جائیں، ان کو دیکھیں۔ یہاں کے مقامی باشندوں مور یوں (Mori) کے پاس جائیں ان کی بھی ضرورت کا جائزہ لیں اور مدد کریں۔ Remote ایریا میں جائیں، ان کی مدد کریں، جو بیمار ہوں ان کی مدد وغیرہ کریں۔ ادویات دیں، ہومیو پیتھک دوائی دی جاسکتی ہے۔

حضور انور نے صدر صاحب خدام الاحمدیہ کو ہدایت فرمائی کہ مہتمم امور طلباء کا تقریبی کریں۔ احمدی طلباء کی فہرستیں تیار ہوں۔ احمدی طلباء آگے آئیں۔ آگے بڑھیں۔ یونیورسٹیوں میں جائیں اور مزید تعلیم

حاصل کریں۔ پڑھائی چھوڑ نہ دیں۔

نیشنل مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ نیوزی لینڈ کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ یہ میٹنگ سوا گیارہ بجے ختم ہوئی۔ میٹنگ کے آخر پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت خدام عاملہ کے ممبران کو قلم عطا فرمائے اور عاملہ خدام الاحمدیہ نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت بھی حاصل کی۔

مجلس عاملہ لجنہ کو ہدایات

اس کے بعد گیارہ بجکر تیس منٹ پر نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ نیوزی لینڈ کی میٹنگ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ شروع ہوئی۔

حضور انور نے لجنہ عاملہ کی سیکرٹریاں سے باری باری ان کے شعبوں کے کام کا جائزہ لیا اور آئندہ کے پروگراموں اور لائحہ عمل کے بارہ میں ہدایات سے نوازا۔ نیشنل مجلس عاملہ لجنہ اماء اللہ کی یہ میٹنگ بارہ بجکر تیس منٹ تک جاری رہی۔

نیشنل مجلس عاملہ کو ہدایات

اس کے بعد نیشنل مجلس عاملہ جماعت احمدیہ نیوزی لینڈ کی میٹنگ حضور انور کے ساتھ شروع ہوئی۔ حضور انور نے تمام شعبوں کی کارکردگی کا تفصیل سے جائزہ لیا اور ساتھ ساتھ ہدایات سے نوازا۔

جزل سیکرٹری صاحب نے بتایا کہ نیوزی لینڈ میں ہماری کل چار جماعتیں ہیں اور ان چاروں سے رابطہ ہے۔

سیکرٹری مال سے حضور انور نے جماعت کے مجموعی بجٹ اور پھر چندہ عام اور چندہ وصیت کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ حضور انور نے فی کس آمدنی اور فی کس چندہ کے معیار کا جائزہ لیا اور فرمایا کہ ابھی آپ میں چندہ بڑھانے کی بہت گنجائش ہے۔ حضور انور نے فرمایا جو شرح سے کم دیتے ہیں۔ ان کی فہرست بنا کر مجھے بھیجوادیں اور مجھے بتادیں کہ یہ وجہ ہے جس کی بناء پر کم دیتے ہیں۔

حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ چندہ جلسہ سالانہ کا بجٹ اپنے چندہ کے حساب سے رکھیں۔ حضور انور نے فرمایا جو بھی چندے ہیں تربیت کے لئے ضروری ہیں۔ یہ ٹیکس نہیں ہیں۔ خدا تعالیٰ کا حکم ہے نمازیں پڑھنے کا، عبادت کرنے کا اور مالی قربانی کا یہ تربیت کے لئے ضروری ہے۔ جب جماعت کو مالی قربانی کی عادت پڑے گی تو اس کی تربیت بھی ہو جائے گی۔

حضور انور نے فرمایا جن پر زکوٰۃ فرض ہے ان کو زکوٰۃ دینی چاہئے۔ جو قوم بینک میں ہوتی ہیں اور سال بھر خرچ نہیں کرتے تو ان پر بھی زکوٰۃ دینی چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا جماعت میں یہ روح پیدا کریں کہ چندہ خدا کا حکم ہے اس لئے وصول کیا جاتا ہے۔ اگر تم کم دینا چاہتے ہو تو اپنی آمدنی بچاؤ اور پھر

اپنے حالات بتا کر کم دینے کی اجازت لے لو۔

سیکرٹری اشاعت نے بتایا کہ جماعت کا رسالہ نکلتا ہے۔ فرمایا ایک آدھ صفحہ اردو میں بھی رکھ لیا کریں۔ سیکرٹری صاحب وقف نو سے حضور انور نے واقفین نوکی تربیت کے پروگرام کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ حضور انور نے فرمایا جو 15 سال سے اوپر ہیں ان کو قرآن کریم کا ترجمہ پڑھانا شروع کر دیں۔

سیکرٹری صاحب تربیت نے بتایا کہ مہینہ میں ایک تربیتی اجلاس ہوتا ہے۔ حضور انور نے فرمایا جو آپ کے اجلاسوں میں نہیں آتے تو ان کے لئے آپ نے کیا کیا ہے۔ سیکرٹری تربیت نے بتایا ہم گھروں کا وزٹ کرتے ہیں، توجہ دلاتے ہیں اور اس بات کا جائزہ لیتے ہیں کہ نمازیں پڑھی جاتی ہیں اور حضور انور کے خطبات سنے جاتے ہیں۔ اس طرح بعض لوگ اجلاس میں آنا شروع ہو گئے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ نمازوں کے ساتھ ساتھ قرآن کریم کی تلاوت کا بھی جائزہ لیں۔

شعبہ رشتہ ناطہ کے بارہ میں حضور انور نے فرمایا کہ بعض لڑکے غیر احمدی لڑکیوں سے شادی کر لیتے ہیں اور احمدی لڑکیاں بیٹھی رہتی ہیں۔ پھر احمدی لڑکیاں دوسروں سے شادی کر لیتی ہیں۔ ان کے اپنے ایمان میں دراڑیں پیدا ہو جاتی ہیں اور وہ جماعت سے دور ہٹتے چلے جاتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا زیادہ میل جول درست نہیں۔ اس سے اپنی مرضی کے رشتے طے ہوتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا اس بات کا بھی جائزہ لیا کریں کہ ڈشیں تو لگ گئی ہیں کتنے لوگ اور فیملیز خطبات سنتے ہیں۔ اس کی رپورٹ آپ کو ہر ماہ آنی چاہئے کہ کتنوں نے خطبات سنے ہیں اور دوسرے پروگرام سنے ہیں۔

سیکرٹری صاحب تعلیم نے بتایا کہ جو بچے یونیورسٹیز اور سکولوں میں جا رہے ہیں۔ ان کا جائزہ تیار کیا ہوا ہے۔ ہائی سکول میں جانے والے بچوں کی کافی تعداد ہے۔

سیکرٹری صاحب دعوت الی اللہ نے بتایا کہ ہم نے TV پر وقت خریدا ہوا ہے۔ MTA سے پروگرام لے کر TV پر دکھائے جاتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا TV پر اشتہار دیں کہ جو پروگرام سنتے ہیں اور آپ سے رابطہ کرنا چاہتے ہیں وہ اس ایڈریس اور نمبر پر آپ سے رابطہ قائم کریں۔ فرمایا جو آپ سے رابطہ قائم کرے تو پھر اس سے مستقبل رابطہ رکھیں۔ فرمایا آپ کا ہفتہ وار رابطہ قائم ہونا چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا آپ کی کوششیں اس وقت تک کامیاب نہیں ہوں گی جب تک آپ مستقل رابطہ نہیں رکھیں گے۔ ذاتی رابطوں کی طرف توجہ دیں۔

حضور انور نے فرمایا عربی پروگراموں کی خود ریکارڈنگ کر لیا کریں۔ ڈسک بنا لیں اور آگے پھیلائیں۔ حضور انور نے فرمایا تربیت کے لئے بھی بعض ڈسکس بنائی جاسکتی ہیں۔ کار میں چلتے چلتے سن

لیں۔ قرآن کریم کی تلاوت اس کا ترجمہ، اقتباسات حضرت اقدس مسیح موعود ہیں ان کی سیڈیز تیار کی جاسکتی ہیں۔ حضور انور نے فرمایا پمفلٹس کی تقسیم اور بک سٹالز کے جو روایتی طریقے ہیں ان کے علاوہ ذاتی رابطے قائم کریں۔

سیکرٹری صاحب تعلیم القرآن و وقف عارضی کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ صحیح تلفظ کے ساتھ قرآن کریم سکھانے کے لئے DVD تیار کر لیں تاکہ جن کو آتا ہے ان کی اصلاح ہو سکے اور جن کو نہیں آتا وہ سیکھ لیں۔

سیکرٹری صاحب امور عامہ کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ صرف جھگڑے پنپانا کام نہیں ہے۔ جو لوگ Job کے بغیر ہیں ان کے لئے Job تلاش کرنا اور ان کی رہنمائی کرنا بھی امور عامہ کی ذمہ داری ہے۔ اسی طرح بعض لوگ نئے آنے والے ہیں ان کو یہاں ملازمتوں کے بارہ میں پتہ نہیں ہوتا۔ ان کے Employment کے اداروں سے رابطہ ہو اور کروائیں۔ آپ کا اپنا بھی ان اداروں سے رابطہ ہو اور آپ کو انفارمیشن ہو وہ انفارمیشن آپ ان کو دے دیا کریں۔

سیکرٹری صاحب سہمی و بصری کو ہدایت دیتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ ڈاکومنٹری پروگرام تیار کر کے MTA کے لئے بھجوائیں۔ فرمایا آپ کے ہاں بہت خوبصورت علاقے ہیں برف پوش پہاڑ ہیں۔ خوبصورت جھیلیں ہیں۔ MEAT انڈسٹری ہے، Milk انڈسٹری ہے۔ ایسے آتش فشاں پہاڑ ہیں۔ جہاں سے سارا سال لاوا نکلتا رہتا ہے۔ آپ کی طرف سے سال میں کم از کم دس پروگرام آنے چاہئیں۔ اگر آپ کرنا چاہیں تو بہت کچھ کر سکتے ہیں۔

ایڈیشنل سیکرٹری صاحب مال سے حضور انور نے دریافت فرمایا کہ اس سال کتنے بے قاعدوں کو باقاعدہ کیا۔ فرمایا اپنی کوشش جاری رکھیں اور چندہ کا معیار بڑھائیں۔

سیکرٹری صاحب تحریک جدید، وقف جدید سے حضور انور نے دونوں چندوں اور بجٹ کا جائزہ لیا۔ حضور انور نے فرمایا چندہ وقف جدید میں بچوں کو بھی شامل کریں اور نیچے اپنے ہاتھ سے چندہ دیا کریں۔

حضور انور نے فرمایا نیچے امتحانات میں اچھے نمبروں پر پاس ہوتے ہیں تو ہیوت الذکر فنڈ میں چندہ دیا کریں۔

حضور انور نے مجلس عاملہ کو ہدایت فرمائی اب آپ یہاں اپنی بیت بنائیں۔ حضور انور نے موری (Mori) قبیلہ کے ایک ایڈر جو ممبر پارلیمنٹ بھی ہیں کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ انہوں نے Reception کے دوران باتیں کرتے ہوئے کہا تھا کہ وہ حضور کو اپنے قبیلہ میں لے جانا چاہتے ہیں۔ حضور ہمارے قبیلہ میں آئیں اور پھر دیکھیں کہ ہم کس طرح حضور کا استقبال کرتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا اب ان لوگوں سے بھی اپنا مستقل رابطہ رکھیں۔

نیشنل مجلس عاملہ جماعت احمدیہ نیوزی لینڈ کی یہ میٹنگ سوا ایک بجے تک جاری رہی۔ میٹنگ کے آخر پر مجلس عاملہ کے ممبران نے حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کا شرف حاصل کیا۔

اس کے بعد ڈیڑھ بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بیت المقیت میں ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔ راستہ میں حضور انور کچھ دیر کے لئے مکرم مبارک احمد صاحب ابن مکرم محبوب احمد صاحب (حفاظت خاص) ربوہ کے گھر تشریف لے گئے۔

پروفیسر کلیمنٹ کی قبر پر دعا

پروگرام کے مطابق ساڑھے تین بجے حضور انور اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور ملک کے دارالحکومت Auckland کے بعض خوبصورت علاقوں کے وزٹ کے لئے روانگی ہوئی۔ لیکن سب سے پہلے حضور انور قبرستان Pompallier تشریف لے گئے۔ جہاں پروفیسر Clement Lindley Wragge کی قبر ہے۔ پروفیسر Wragge کے بارہ میں گزشتہ رپورٹ میں ذکر گزر چکا ہے۔ مرحوم 1852ء میں پیدا ہوئے۔ مئی 1908ء میں قادیان میں اپنی اہلیہ اور بیٹے کے ساتھ حضرت اقدس مسیح موعود سے دوبار ملے اور بعض سوالات دریافت کئے جن کے حضرت مسیح موعود نے تفصیلی جوابات دیئے۔ بعد میں یہ نیوزی لینڈ آگئے اور حضرت مفتی محمد صادق صاحب کے ساتھ ان کی خط و کتابت رہی اور انہوں نے قبول احمدیت کی توفیق پائی اور مرتے دم تک احمدیت پر قائم رہے اور 10 دسمبر 1922ء کو وفات پائی۔

ان کی قبر Pompallier قبرستان کے ایک حصہ Anglican قبرستان کے بلاک B کے پلاٹ نمبر 47 میں ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے پروفیسر مرحوم کی قبر پر دعا کی۔ احباب جماعت بھی حضور انور کے ساتھ دعا میں شامل ہوئے۔

Devon Port کی سیر

اس کے بعد یہاں سے ساڑھے چار بجے آگے روانگی ہوئی اور حضور انور آک لینڈ کے ایک خوبصورت علاقے Devon Port میں North Head نامی پہاڑی پر تشریف لے گئے۔ اس پہاڑی کے نیچے مختلف سرکلیں ہیں جو جنگ کے زمانہ میں بنائی گئیں۔ اس پہاڑی پر سے سمندر کا اور سمندر کے اس حصہ کا جو آک لینڈ کے شہر کے اندر آچکا ہوا ہے کا خوبصورت نظارہ نظر آتا ہے۔ بعض بحری جہاز اور قطار درقطار مختلف کشتیاں اس راستہ سے آک لینڈ شہر میں داخل ہو رہی تھیں۔ حضور انور نے پہاڑی کے اوپر بنے ہوئے مختلف راستوں پر چہل قدمی فرمائی اور بعض خوبصورت مناظر کی تصاویر بنائیں۔

اس کے بعد یہاں سے سوا پانچ بجے آگے

Mount Eden کے لئے روانگی ہوئی۔ یہاں سے سارے آک لینڈ شہر کا بہت ہی خوبصورت نظارہ نظر آتا ہے۔ سورج غروب ہو چکا تھا اور مکمل شہر روشنیوں سے جگمگا رہا تھا۔ بہت ہی خوبصورت منظر تھا۔ اسی پہاڑ پر ایک گہری کھائی بھی ہے جو زلزلہ کی وجہ سے وجود میں آئی ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس پہاڑ کی چوٹی پر کچھ دیر کے لئے قیام فرمایا اور تصاویر بھی بنائیں اور ازراہ شفقت قافلہ کے ممبران اور مقامی احباب کو بھی اپنے ساتھ تصویر بنوانے کا شرف عطا فرمایا۔

یہاں سے روانہ ہو کر آٹھ بجے حضور انور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز بیت المقیت تشریف لائے جہاں حضور انور نے مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے دفتر تشریف لے گئے اور ایک فیملی نے شرف ملاقات حاصل کیا اور خاتون نے بیعت کی جس کے بعد حضور انور اپنے دفتر سے باہر تشریف لائے اور تمام بچوں کو ازراہ شفقت چاکلیٹ عطا فرمائے اور اس کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔ آج نیوزی لینڈ میں قیام کا آخری دن تھا۔

قرآن کی اصل غرض

حضرت خلیفۃ المسیح الاول فرماتے ہیں:-

”اصل غرض قرآن کی تقویٰ اور اعمال صالحہ خشیت اللہ کا پیدا کرنا اور خودی، خود پسندی اور خود رائی، عجب، بدنظری، دنیا پرستی سے بچنا ہے۔“

(حقائق الفرقان جلد 2 ص 128)

(بقیہ صفحہ 6)

شامل کرنا، کلپ آرٹ داخل کرنا، ناسک پین کا استعمال اور واٹر مارک کا استعمال جیسے اہم موضوعات کو بڑی سہولت آسانی اور خوبصورتی سے سکھایا گیا ہے کہ ماہرین سے لے کر طالب علم بلکہ عام شخص تک آسانی سے سمجھ جائے گا۔

یہ کتاب پاکستان کے 26 شہروں کے بک سٹالز پر دستیاب ہے۔ مصنف کا دعویٰ ہے کہ اس کتاب کے ذریعہ 15 دنوں میں مائیکروسافٹ ورڈ کو سیکھا جاسکتا ہے۔ آٹو ٹیوٹر بک سیریز کی یہ کتاب ہر خاص و عام کے لئے مفید ہے۔ (ایف۔ ٹیس)

تبصرہ

آٹو ٹیوٹر سیریز کی نئی کتاب

پندرہ دنوں میں مائیکروسافٹ ورڈ XP سیکھیں

ہی میں منظر عام پر آنے والی کتاب مائیکروسافٹ ورڈ XP ہے۔ یعنی جو کمپیوٹر استعمال کرنے والے ایکس پی کے ورڈ کے متعلق معلومات حاصل کرنا چاہتے ہیں ان کے لئے یہ کتاب بہت مفید ہے۔ اس کتاب کی سب سے اہم بات جو اس کو دیگر کتب سے ممتاز کرتی ہے وہ یہ ہے کہ اس میں 578 تصاویر کے ذریعہ مائیکروسافٹ ورڈ کے مختلف مراحل تفصیل سے اور آسان زبان میں سمجھائے گئے ہیں۔

زیر تبصرہ کتاب کے آغاز میں کمپیوٹر کا تعارف اور اس کے استعمال کا طریقہ سکھایا گیا ہے۔ کسی کمپیوٹر میں ونڈو ایکس پی انسٹال ہو اور اس میں مائیکروسافٹ آفس نہ ہو یہ انہونی بات لگتی ہے۔ آفس میں وہ تمام ضروری پروگرام شامل ہیں جس کی کسی بھی دفتر یا کام کرنے کی جگہ پر ضرورت ہو سکتی ہے۔ اگر آپ کمپیوٹر کے ذریعے صرف معمول کے کام کرتے ہیں تو مائیکروسافٹ آفس آپ کی تمام تر ضرورتیں پوری کر سکتا ہے۔ برادر م مظفر اعجاز صاحب نے یہ کتاب ضبط تحریر میں لاکر بہت سے کمپیوٹر استعمال کرنے والوں کا بھلا کیا ہے۔ کیونکہ آفس کو استعمال کرنے کی اور سیکھنے کی ہر ایک کو ضرورت ہوتی ہے۔

مائیکروسافٹ آفس میں درج ذیل ٹولز شامل ہیں۔ مائیکروسافٹ ورڈ کے ذریعہ تمام دستاویزات جیسے خطوط، مضامین وغیرہ کے علاوہ ڈیسک ٹاپ پبلشنگ کا کام سرانجام دیا جاسکتا ہے۔ جیسے کتابوں رسالوں اور اخبارات کی کمپوزنگ وغیرہ۔ ایکسل کے ذریعہ سپریڈ شیٹ پروگرام کی تمام تر ضروریات کو پورا کیا جاسکتا ہے۔ پاور پوائنٹ میں پریزنٹیشن گرافکس پروگرام شامل ہے جس کے ذریعہ آپ سلائیڈ شو، اوور ہیڈ ٹرانسپریسی اور آن اسکرین کمپیوٹر پریزنٹیشن تیار کر سکتے ہیں۔ مائیکروسافٹ ایکسس ایک ڈیٹا بیس مینجمنٹ پروگرام ہے جس کے ذریعہ آپ ڈیٹا سٹور کر سکتے ہیں اور اسے دوبارہ استعمال کر سکتے ہیں۔ غرضیکہ آفس بظاہر ایک دوسرے سے مختلف پروگراموں کا مجموعہ ہے جس کے کئی فوائد ہیں۔ تاہم ان پروگراموں میں نمایاں حیثیت مائیکروسافٹ ورڈ کو حاصل ہے۔ جس کو ایک عام شخص بھی استعمال کر سکتا ہے۔

زیر تبصرہ کتاب میں مائیکروسافٹ ورڈ کو شارٹ کرنا، ٹیکسٹ ٹائپ کرنا، چھوٹا بڑا کرنا، گرائمر اور سپیلنگ چیک کرنا، ایک جگہ سے دوسری جگہ لے جانا، کالم بنانا، بیک گراؤنڈ تبدیل کرنا، ٹیبل بنانا، بیجی لائن یا کالم کا اضافہ کرنا، صفحہ نمبر لکھنا، فٹ نوٹ بنانا، ورڈ آرٹ بنانا، ٹیکسٹ کو مختلف ڈیزائن میں لکھنا، تصویر

مصنف: مظفر اعجاز صاحب

صفحات: 306

ملنے کا پتہ: پرنس بلڈ پو، اردو بازار لاہور

قیمت: 170 روپے

جب کمپیوٹر نیا نیا ایجاد ہوا تو ہم اس پر ایک وقت میں صرف ایک پروگرام ہی چلا سکتے تھے۔ ونڈوز آپریٹنگ سسٹم کی آمد کے ساتھ پروگرام خوبصورت اور رنگین ہو گئے۔ ان میں ہم کو ڈاؤن لوڈ مینیجمنٹ آگے۔ ایک دوسرے کے اوپر کھلتی چلی جانے والی ونڈوز ملیں اور سب سے بڑھ کر یہ کہ ماؤس کی معاونت حاصل ہوئی۔ اگرچہ ونڈوز کی آمد سے کمپیوٹر پروگرام استعمال میں آسان تر ہو گئے ہیں لیکن اس کا سب سے بڑا فائدہ یہ ہوا ہے کہ ہم دو یا دو سے زیادہ پروگرام بیک وقت چلا سکتے ہیں۔ مثال کے طور پر آپ کو تین پروگراموں میں بیک وقت کام کرنے کی ضرورت پیش آتی ہے جیسے ایک ورڈ پروسیسر، ایک سپریڈ شیٹ پروگرام اور ایک ڈیٹا بیس پروگرام تو بجائے اس کے کہ آپ ہر پروگرام کو بار بار لوڈ کریں اور بار بار اس سے باہر نکلیں۔ ونڈوز میں آپ تینوں پروگرام بیک وقت لوڈ کر لیں اور صرف ایک سچ سے کسی بھی پروگرام کو کھول لیں اور جس کو چاہیں مینیمائز بننے کے ذریعے چھوٹا کر کے ایک کونے میں ڈال دیں اور کسی بھی وقت دوبارہ ایکٹیو کر لیں۔ اس طرح کام میں زیادہ مستعدی آگئی۔

مائیکروسافٹ ونڈوز آپریٹنگ سسٹم کے کئی قسم کے ایڈیشن متعارف کرائے گئے۔ آغاز میں ونڈوز 3.1 وغیرہ، اس کے بعد ونڈوز 95 کو اگست 1995ء میں متعارف کرایا گیا پھر اس کے جدید ورژن ونڈوز 98 کا چرچا ہوا۔ اس انقلاب آفریں تبدیلی نے کمپیوٹر استعمال کرنے والوں کے لئے بہت سی آسانیاں پیدا کر دیں۔ پھر ونڈوز 2000، ونڈوز Me، ونڈوز NT وغیرہ منظر عام پر آنے کے بعد ونڈوز XP نے کمپیوٹر کی دنیا کو نیا رخ دیا۔ کمپیوٹر استعمال کرنے والوں کی اکثریت اس آپریٹنگ سسٹم میں کام کرنے کو ترجیح دیتی ہے۔ ونڈوز XP کے مختلف پروگرامز کو بھی اسی کے مطابق بنایا گیا ہے۔

برادر م مظفر اعجاز صاحب جو پاکستان اور بیرون پاکستان کمپیوٹر کی کتب کی دنیا میں معروف ہیں، 30 سے زائد کتب تصنیف کر چکے ہیں۔ کمپیوٹر کی ترقی کے ساتھ ساتھ کتب کو تحریر کرنے کا ملکہ رکھتے ہیں۔ قاری کو انتہائی بنیادی معلومات سے لے کر ایڈوانس لیول تک کی معلومات آسانی سے یاد کرا دیتے ہیں۔ ان کی حال

صد سالہ جشن خلافت احمدیہ

کڑی دھوپ تھی پر ہمارے لیے، خدا کی محبت کا سایہ رہا
لہو دے کے لو کو بڑھاتے رہے، چمن دل کا یوں جگمگایا رہا
پہاڑوں سے ٹکرا کے بڑھتے رہے، جنوں ایک سر میں سمایا رہا
خلافت کی صورت ہمارے لیے، سدا ابر رحمت ہی چھایا رہا

چلو روح پرورسی تائیں اٹھائے، یہ تائید حق کے ترانے سنائیں

خدا کی عنایت پہ سر کو جھکائے، یہ صد سالہ جشن خلافت منائیں

وہ قدوسیوں کا گروہ حزیں، جسے نور دیں نے سہارا دیا
جو محمود سالار بن کے چلا، سدا بڑھتے رہنے کا یارا دیا
ستم سے جو تھے چور پھر جی اٹھے، جو ناصر نے ہنس کے اشارہ دیا
عدو کے ستم جب بھنور بن گئے تو طاہر نے بڑھ کے کنارہ دیا

اب آیا وفا کے قرینے سکھانے، چلو عہد مسرور سے ہم نبھائیں

خدا کی عنایت پہ سر کو جھکائے، یہ صد سالہ جشن خلافت منائیں

جو حق کی نداء قادیاں سے اٹھی، وہ ہر سونفواؤں میں لہرا گئی
براہیں کا لشکر جو لے چلی، تو ادیان باطل کو لرزا گئی
الہی نوشتوں میں تحریر تھا، زمیں کے کناروں سے ٹکرا گئی
افتخ در افتخ یوں پلٹی رہی، زمیں ضرب صوتی سے تھرا گئی

ندائے خلافت ہے آواز مہدی، سمعنا، اطعنا کا نعرہ لگائیں

خدا کی عنایت پہ سر کو جھکائے، یہ صد سالہ جشن خلافت منائیں

عطاء کریم شاد

کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/RP2000000-2- طلائی زیور -/RP 54100000-3- نقد رقم -/RP60000000-4- نقد رقم -/1900-یو۔ ایس ڈالر -5- کار مالیتی -/RP60000000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP12000000- ماہوار بصورت کار بار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Momon 1 Yanti Aisyah Nur گواہ شد نمبر 1 Mansoor A.K 2 Samanhudin گواہ شد نمبر 1 T.Jelita میں 58530 مسل نمبر

Suciati

زوجہ Ruddi Jamaluddin پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر 20 گرام زیور مالیتی -/RP1600000- ادا شدہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ T.Jelita Suciati گواہ شد نمبر 1 Momon Samanhudin گواہ شد نمبر 2 Ruddi Jamaluddin

Wagiyem میں 58531 مسل نمبر

زوجہ Budiono پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت 2000ء ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/RP5000- روپے۔ 2- مکان برقبہ 600 مربع میٹر مالیتی -/RP21755000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP30000- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Wagiyem گواہ شد نمبر 1

ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/RP2000000-2- طلائی زیور -/RP 54100000-3- نقد رقم -/RP60000000-4- نقد رقم -/1900-یو۔ ایس ڈالر -5- کار مالیتی -/RP60000000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP12000000- ماہوار بصورت کار بار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Syarifah Nurlaila گواہ شد نمبر 1 Emir Mirza 2 Moga.S.P

Salmah میں 58528 مسل نمبر

زوجہ Ibrahim Latif پیشہ خانہ داری عمر 63 سال بیعت 1995ء ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بصورت 75 گرام سونا مالیتی -/RP 7500000-2- زمین برقبہ 10.250 مربع میٹر مالیتی -/RP3750000-3- راس فیلڈ 625 مربع میٹر مالیتی -/RP1250000-4- مکان 45 مربع میٹر مالیتی -/RP2500000-5- راس فیلڈ مالیتی -/RP12500000-6- زمین برقبہ 1000 مربع میٹر مالیتی -/RP1500000-7- مکان برقبہ 60 مربع میٹر مالیتی -/RP6250000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/200000- روپے سالانہ آمدار جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Amatul Shakoore گواہ شد نمبر 1 Rafi Ahmad گواہ شد نمبر 2 Zafarullah Ahmad Pontoh

مسئل نمبر 58527 میں

زوجہ Mega Salem پیشہ کاروبار عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان کا 1/2 حصہ مالیتی -/RP19000000-2- حق مہر -/RP500000-3- طلائی زیور 5 گرام مالیتی -/RP500000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP100000- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Hidayat Ahmadi گواہ شد نمبر 2 Masri

Kurniasih زوجہ Masri پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان کا 1/2 حصہ مالیتی -/RP19000000-2- حق مہر -/RP500000-3- طلائی زیور 5 گرام مالیتی -/RP500000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP100000- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Nina Kurniasih گواہ شد نمبر 1 Masri گواہ شد نمبر 2 Hidayat Ahmadi

مسئل نمبر 58526 میں

Amatul Shakoore زوجہ Zafarullah Ahmda Pontoh پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-12-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زمین برقبہ 250 مربع میٹر مالیتی -2- جیولری مالیتی -/RP 42957000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP50000- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Amatul Shakoore گواہ شد نمبر 1 Rafi Ahmad گواہ شد نمبر 2 Zafarullah Ahmad Pontoh

مسئل نمبر 58527 میں

Syarifah Nurlaila زوجہ Mega Salem پیشہ کاروبار عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان برقبہ 600 مربع میٹر مالیتی -/RP3000000-3- مکان برقبہ 78 مربع میٹر مالیتی -/RP5000000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000- ماہوار بصورت فارمل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Dasirun گواہ شد نمبر 1 Muhammad Nur گواہ شد نمبر 2 Salmi

وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Usman گواہ شد نمبر 1 Ahmad Mulyadi گواہ شد نمبر 2 Adang

مسئل نمبر 58523 میں Siti Rohana

زوجہ Rahmat Ahmad پیشہ خانہ داری عمر 71 سال بیعت 1956ء ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-12-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان برقبہ 7800 مربع میٹر مالیتی -/RP35000000-2- راس فیلڈ برقبہ 84000 مربع میٹر مالیتی -/RP30000000-3- حق مہر -/RP400000-4- طلائی زیور 5 گرام مالیتی -/RP400000- اس وقت مجھے مبلغ -/200000- روپے ماہانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Siti Rohana گواہ شد نمبر 1 Enceng Jarkasih وصیت نمبر 26544 گواہ شد نمبر 2 Aam Amatus Salam و 28023

مسئل نمبر 58524 میں Dasirun

ولد Nasiwani پیشہ فارم عمر 57 سال بیعت 1996ء ساکن انڈونیشیا بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- راس فیلڈ 2000 مربع میٹر مالیتی -/RP4000000-2- زمین برقبہ 600 مربع میٹر مالیتی -/RP3000000-3- مکان برقبہ 78 مربع میٹر مالیتی -/RP5000000- اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000- ماہوار بصورت فارمل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Dasirun گواہ شد نمبر 1 Muhammad Nur گواہ شد نمبر 2 Salmi

مسئل نمبر 58525 میں Nina

Dasirun گواہ شد نمبر 2 Budiono

مسئل نمبر 58532 میں Syari Fudin

ولد Tn. Sarben پیشہ کار و باعمر 45 سال بیعت

1986ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و

اکراہ آج بتاریخ 05-06-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری

وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے

1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو

گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی

نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ

RP1000000/- ماہوار بصورت کاروبار مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی

ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ العبد Syari Fudin گواہ شد نمبر 1

Wahyu Ahmad گواہ شد نمبر 2 Dewi

Mulyani

مسئل نمبر 58533 میں Dewi Mulyani

زوجہ Syari Fudin پیشہ خانہ داری عمر 31 سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس

بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-1 میں وصیت کرتی ہوں

کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر

منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و

غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت

درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ

RP300000/- 2- طلائی زیور 10 گرام

مالیتی - RP950000/- اس وقت مجھے مبلغ

RP150000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ Dewi Mulyani گواہ شد نمبر 1

Syari Fudin گواہ شد نمبر 2 Emi Kar

Tinah

مسئل نمبر 58534 میں Suparman

ولد Kasi Cha پیشہ ہو میو پیچہ عمر 40 سال بیعت

1984ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ

آج بتاریخ 05-03-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری

وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے

1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو

گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی

تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر

دی گئی ہے۔ زمین برقبہ 100 مربع میٹر

مالیتی - RP2500000/- اس وقت مجھے مبلغ

RP500000/- ماہوار بصورت ہو میو پیچہ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی

ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ العبد Suparman گواہ شد نمبر 1 Waayu

Ahmad گواہ شد نمبر 2 Emi Puspitasari

مسئل نمبر 58535 میں Syofia

Tunisah

زوجہ Yayan Mulyana پیشہ خانہ داری عمر 34

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و

حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-25 میں وصیت

کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد

منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن

احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد

منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی

موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر 4 گرام

زیور مالیتی - RP200000/- 2- طلائی زیور 2 گرام

مالیتی - RP100000/- اس وقت مجھے مبلغ

RP150000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ Syofia Tunisah گواہ شد نمبر 1

Rodiah Busyro گواہ شد نمبر 2 Yayan

Mulyana

مسئل نمبر 58536 میں

Anne Salehastuti

زوجہ Asep.A. Husaeni پیشہ ٹیچر عمر 44 سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس

بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-20 میں وصیت کرتی

ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و

غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و

غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت

درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا

شدہ - RP500000/- 2- طلائی زیور 10.3 گرام

مالیتی - RP720000/- اس وقت مجھے مبلغ

RP900000/- ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ Anne Salehastuti گواہ شد نمبر

1 Asep.A. Husaeni گواہ شد نمبر 2

Zafar.A. Mustopa

مسئل نمبر 58537 میں Alyya

Siddaqa

زوجہ Ridwan Abdurahman پیشہ ڈکٹر عمر

30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بھائی

ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-1 میں

وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ

جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل

جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس

کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا

شدہ - RP500000/- 2- طلائی زیور 42.8 گرام

مالیتی - RP4425000/- 3- ڈائمنڈ زیور مالیتی

- RP3000000/- اس وقت مجھے

مبلغ - RP1000000/- ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ Alyya Siddaqa گواہ شد نمبر 1

Diapari Siresar گواہ شد نمبر 2 Ridwan

Abdurahman

مسئل نمبر 58538 میں Asep

Saefudin

ولد God Jali پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت

1999ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ

آج بتاریخ 05-03-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری

وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے

1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو

گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی

نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - RP500000/- ماہوار

بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد

کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا

رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا

کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور

اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ

تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Asep

Saefudin گواہ شد نمبر 1 Mukti Apendi گواہ

شد نمبر 2 Hartono Ahmad

مسئل نمبر 58539 میں

Wahyu Ahmda Raksa

ولد Abdulah پیشہ کاروبار عمر 36 سال بیعت پیدائشی

احمدی ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ

آج بتاریخ 05-03-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری

وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے

1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو

گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی

تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر

دی گئی ہے۔ 1- زمین برقبہ 98 مربع میٹر

مالیتی - RP1750000/- اس وقت مجھے مبلغ

RP1500000/- ماہوار بصورت کاروبار مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی

ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ العبد Wahyu Ahmad Raksa گواہ

شد نمبر 1 Achmad Junaidi گواہ شد نمبر 2 Ni

Made Sukarsih

مسئل نمبر 58540 میں

Ni Made Sukarsih

Kardahase

زوجہ Wahyu Ahmad Raksa پیشہ خانہ داری

عمر 36 سال بیعت 1996ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش

و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-16 میں وصیت

کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد

منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن

احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد

منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی

موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر ادا

شدہ - RP300000/- 2- طلائی زیور 26.5 گرام

مالیتی - RP2517500/- اس وقت مجھے مبلغ

RP300000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ Ni Made Sukarsih

Kardahase گواہ شد نمبر 1 Dedeh

Hendrayani گواہ شد نمبر 2 Wahya Ahmda

Raksa

مسئل نمبر 58541 میں وسیم احمد کھوکھر

ولد عبدالقدیر قوم کھوکھر پیشہ کار و باعمر 42 سال بیعت

پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بھائی ہوش و حواس بلا جبر

و اکراہ آج بتاریخ 05-06-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ

میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ

کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ

ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی

تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر

دی گئی ہے۔ 1- ساڑھے چار مرلہ مکان مالیتی

- RP2000000/- اس وقت مجھے مبلغ

RP45000/- ماہوار بصورت کاروبار مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس

کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وسم احمد کھوکھر گواہ شد نمبر 1 شمس داؤد کھوکھر گواہ شد نمبر 2 مرزا وسم احمد بیگ

مسئل نمبر 58542 میں شمیمہ نواز

زوجہ محمد نواز کھوکھر قوم کھوکھر پیشہ خاندان دار عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 16-4-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند- 100000 روپے۔ 2- طلائے زیور 10 تولے اندازاً مالیتی -/80000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 Dhm ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت شمیمہ نواز گواہ شد نمبر 1 محمد نواز کھوکھر خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمود احمد ولد محمد سلیم

مسئل نمبر 58543 میں نصیر محمد خان

ولد ڈاکٹر محمد خان قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق وسط بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 24-6-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مشترکہ پلاٹ برقبہ 2 کنال واقع دارالصدر غربی ربوہ کا حصہ (اس میں والدہ اور 11 بہن بھائی حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9000 Dhm ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نصیر محمد خان گواہ شد نمبر 1 شمس داؤد کھوکھر گواہ شد نمبر 2 مرزا وسم احمد بیگ

مسئل نمبر 58544 میں

Kamarudeen.A

ولد Fehintola پیشہ فارمنگ / ٹریڈنگ عمر 49 سال بیعت 1982ء ساکن نانجیر یا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 18-4-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ

میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8000 نانجیرین کرنی ماہوار بصورت منافع مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Kamarudeen. A گواہ شد نمبر 1 Dhunoorain گواہ شد نمبر 2 حافظ مصلح الدین

مسئل نمبر 58545 میں Taofeeque

ولد Okunnu پیشہ پنشنر عمر 67 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نانجیر یا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 8-6-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ڈبل سٹوری بلڈنگ مالیتی -/8000000 نانجیرین کرنی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/28000 نانجیرین کرنی ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Tafeeque گواہ شد نمبر 1 عبدالکبیر گواہ شد نمبر 2 حافظ مصلح الدین

مسئل نمبر 58546 میں Toyibat

زوجہ Oluyede پیشہ نرس عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نانجیر یا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 20-7-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر بزمہ خاوند- 10000 نانجیرین کرنی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/14500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت Toyibat گواہ شد نمبر 1 حافظ مصلح الدین گواہ شد نمبر 2 Muda thir

مسئل نمبر 58547 میں Muslim Ola

ولد Sanyalou پیشہ پنشنر عمر 68 سال بیعت پیدائشی

احمدی ساکن نانجیر یا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 26-4-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی بلڈنگ مالیتی -/12000000 نانجیرین کرنی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/85000 نانجیرین کرنی ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/190000 نانجیرین کرنی ماہانہ آداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Muslim Ola گواہ شد نمبر 1 Dhu Noorain گواہ شد نمبر 2 حافظ مصلح الدین

مسئل نمبر 58548 میں

Alhaji A.R.A.Aylaia ولد Alhaji A.A.A. پیشہ ملازمت عمر 58 سال بیعت 1976ء ساکن نانجیر یا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 21-5-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی 5.2 ملین نانجیرین کرنی۔ 2- کار مالیتی -/500000 نانجیرین کرنی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 نانجیرین کرنی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/85000 نانجیرین سالانہ آداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آد شرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Alhaji A.R.A.Ayaia گواہ شد نمبر 1 Ibrahim گواہ شد نمبر 2 Abdul Rasheed

مسئل نمبر 58549 میں

Tawakalhu Ajoke زوجہ Abdul Hakeem پیشہ ٹریڈر عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نانجیر یا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 9-6-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر

منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8000 نانجیرین کرنی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت Tawakalhu Ajoke گواہ شد نمبر 1 Idayatullah گواہ شد نمبر 2 Noasat

مسئل نمبر 58550 میں Shakirat

زوجہ Akinpelu پیشہ ٹیچنگ عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نانجیر یا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 5-5-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ رہائشی بلڈنگ مالیتی -/8000000 نانجیرین کرنی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/20000 نانجیرین کرنی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت Shakirat گواہ شد نمبر 1 Dhu Noorain گواہ شد نمبر 2 حافظ مصلح الدین

مسئل نمبر 58551 میں

Moh'D Tirimidhi ولد Ajibike پیشہ ٹیچنگ عمر 40 سال بیعت 1986ء ساکن نانجیر یا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-5-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- فلیٹ مالیتی ایک مالیتی نانجیرین کرنی۔ 2- کار مالیتی -/27000 نانجیرین کرنی۔ اس وقت مجھے مبلغ -/15000 نانجیرین کرنی ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Moh'D Tirimidhi گواہ شد نمبر 1 Dhu Noorain گواہ شد نمبر 2 حافظ مصلح الدین

ڈاکٹر نسیم اللہ خان صاحب

نوزائیدہ بچوں میں پاؤں کی خرابی

ہے۔ اگر یہ طریقہ علاج اچھے نتائج نہیں چھوڑتا تو پھر آپریشن کے لئے ساخت کی درستی کی کوشش کی جاتی ہے۔ اور آپریشن کے بعد دو سے تین ہفتے کے لئے بچے کو پلاسٹر لگا دیا جاتا ہے۔

آپریشن

یہ بات ذہن میں رکھو کہ دو سے بارہ سال تک کی عمر کے بچوں میں پانچ مختلف طریقوں سے آپریشن ہو سکتا ہے۔ جس کا فیصلہ عموماً سرجن ہی کرتا ہے۔ البتہ بارہ سال سے بڑی عمر کے بچوں میں آپریشن کا طریقہ بالکل مختلف ہوتا ہے۔ مگر اس میں اہم بات یہ ہے کہ تمام تر طریقہ علاج جتنی کم عمری میں کروائے جائیں۔ اتنے ہی کامیاب ہوتے ہیں۔ علاج میں کامیابی کے لئے معالج سے جلد از جلد رجوع اور پھر اسی کی ہدایات پر عمل بے حد ضروری ہے۔ اکثر صورتوں میں پاؤں کی ساخت کی یہ خرابی مکمل طور پر ختم ہو جاتی ہے اور بچہ ایک نارمل زندگی بسر کرتا ہے۔ لہذا تشخیص کے فوراً بعد بہت ضروری ہے۔ یہی وجہ ہے کہ پیدائش کے فوراً بعد بچوں کا میڈیکل چیک اپ بہت ضروری ہوتا ہے۔ اکثر والدین اس سلسلے میں غفلت کرتے ہیں۔ واقفین نو بچوں کے والدین کو اس امر کا زیادہ خیال رکھنا چاہئے۔ کیونکہ خداوند مہربان کی صورت میں والدین بچہ اور جماعت تینوں کا نقصان ہے۔ اللہ تعالیٰ واقفین نو بچوں کو صحت و سلامتی والی لمبی زندگی دے۔ اللہ کرے وہ جماعت کے لئے مفید وجود ثابت ہوں۔ آمین

سانحہ ارتحال

مکرم شیخ ادریس احمد صاحب تحریر کرتے ہیں کہ میرے والد محترم شیخ منیر احمد صاحب ابن مکرم شیخ عبدالعزیز صاحب بقضائے الہی مورخہ 23 مئی 2006ء کو انتقال کر گئے کراچی سے بغرض علاج ربوہ تشریف لائے ہوئے تھے۔ مختصر علالت کے بعد انتقال فرما گئے۔ نماز جنازہ بیت مہدی میں نماز ظہر کے بعد ادا کی گئی تدفین قبرستان عام ربوہ میں ہی ہوئی۔ تدفین کے بعد دعا مکرم محمد عباس احمد صاحب مربی سلسلہ نے کروائی۔ ہمارے والد محترم ایک ماہر حکیم تھے اور خدمت خلق کے کاموں میں پیش پیش تھے۔ انہوں نے پسماندگان میں دو بیٹے اور دو بیٹیاں چھوڑی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کی مغفرت فرمائے اور ان سے راضی ہو اور ان کے پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

وجوہات

ٹیلپس ایکوائٹو ویرس (Talips-Equino) (Varus) جسے کچھ ناسٹل کلب فٹ (Congenital-club-foot) بھی کہا جاتا ہے۔ ایک پیدائشی مرض یا پاؤں کی ساخت میں خرابی ہے۔ جس کی اہم وجہ دوران حمل پاؤں کی نشوونما کا متاثر ہونا ہے۔ اس ساخت کی خرابی کی اصل وجہ یہ ہے۔ کہ دوران حمل بچے کے پاؤں کے اندر کی طرف کے نشوونما کی پوری طرح نشوونما نہیں ہو پاتی۔ نتیجتاً وہ نارمل سائز سے چھوٹے رہ جاتے ہیں۔ اور پاؤں اندر کی طرف مڑ جاتا ہے۔ اس کیفیت کو (Adducted) یا Inverted بھی کہا جاتا ہے۔

علامات

بعض اوقات تھوڑا سا پاؤں زمین کی طرف یعنی پلانٹر فلکسیون (Planter-Flexion) میں بھی ہوتا ہے۔ عموماً پاؤں کی ساخت میں خرابی کی یہ صورت لڑکیوں کی نسبت لڑکوں میں زیادہ ہوتی ہے۔ جو ایک یا بعض اوقات دونوں پاؤں میں ہو سکتی ہے۔ اس خرابی کی صورت میں بچہ پاؤں اوپر کی طرف یعنی ڈورسی فلکسیون (Dorsi-Flexion) صحیح طور پر نہیں کر پاتا۔

اور اس طرح اس کو پاؤں باہر کی طرف لے جانے میں بھی مشکل ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ بچے کو چلنے میں بھی سخت تکلیف محسوس ہے۔

علاج

پیدائش کے فوراً بعد مینویل پریشر (Manual-Pressure) رہنا سب سے اہم ہے۔ اور یہ عمل بے ہوش کئے بغیر ہی کیا جا سکتا ہے۔ پھر مرض کی نوعیت دیکھتے ہوئے دو سے تین مرتبہ یہی عمل دہرایا جاتا ہے۔ بعض اوقات ایک ہفتے کے وقفے کے بعد چھ سے آٹھ مرتبہ بھی ایسا کیا جا سکتا ہے۔ اس کے علاوہ بعض اوقات پلاسٹر (POP) اور میٹل سپلٹ (Metal-Splinti) بھی علاج کے لئے استعمال ہوتا ہے۔

پلاسٹر لگاتے وقت گھٹنے کو 90 درجہ پر موڑ کر Flexed رکھا جاتا ہے۔ کیونکہ پلاسٹر میں بچہ پاؤں کو اوپر کی طرف اٹھانے کی کوشش کرتا ہے۔ یوں تو اس پلاسٹر کو ہر ہفتے تبدیل کیا جاتا ہے۔ مگر بعض اوقات دو سے تین ہفتوں کے بعد یہ تبدیلی عمل میں لائی جاتی

5000/- تا بیچیرین کرنسی ماہوار بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Zainab گواہ شد نمبر 1 Ali Isola Yusuf گواہ شد نمبر 2 حافظ مصلح الدین

مسئل نمبر 58555 Abd ul Yakeem

ولد Lawani پیشہ ملازمت عمر 50 سال بیعت 1990ء ساکن ناٹنجیر یا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-5 کرنا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ بلڈنگ مالیتی 500000/- تا بیچیرین کرنسی۔ 2۔ پلاٹ مالیتی 80000/- تا بیچیرین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ 30000/- تا بیچیرین کرنسی ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdul yakeem گواہ شد نمبر 1 Dhu Noorain گواہ شد نمبر 2 حافظ مصلح الدین

مسئل نمبر 58556 Hussaniah Onyioza

زوجہ Mauliv A.L.A.hiloro پیشہ طالب علم عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناٹنجیر یا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر بدمہ خاندانہ 80000/- تا بیچیرین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- تا بیچیرین کرنسی ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Hussainah Onyloza گواہ شد نمبر 1 عبدالکبیر گواہ شد نمبر 2 عبداللطیف

مسئل نمبر 58552 Roheemat

زوجہ عبدالرزاق مشتری قوم Yoruba پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناٹنجیر یا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر بدمہ مبلغ 40000/- تا بیچیرین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- تا بیچیرین کرنسی ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Roheemat گواہ شد نمبر 1 حافظ مصلح الدین گواہ شد نمبر 2 عبدالرزاق

مسئل نمبر 58553 Basirat-dejumoke

زوجہ Dikko Timoh قوم Yoruba پیشہ بیچنگ عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناٹنجیر یا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر بدمہ خاندانہ 56000/- تا بیچیرین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ 30000/- تا بیچیرین کرنسی ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Basirat-dejumoko گواہ شد نمبر 1 Muhyideen گواہ شد نمبر 2 عبداللطیف

مسئل نمبر 58554 Zainab

زوجہ I.T Kahemey پیشہ ٹریڈنگ عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناٹنجیر یا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر بدمہ خاندانہ 15000/- تا بیچیرین کرنسی۔ اس وقت مجھے مبلغ

خبریں

ملکی اخبارات
میں سے

پاکستان اور عرب امارات کا مختلف شعبوں میں تعاون پاکستان اور متحدہ عرب امارات نے دفاع، تجارت، معیشت، ثقافت اور سرمایہ کاری سمیت تمام شعبوں میں تعلقات کو مزید فروغ دینے پر اتفاق کیا ہے۔ متحدہ عرب امارات کے وزیر اعظم اور نائب صدر شیخ محمد بن راشد المکتوم نے صدر پرویز مشرف اور شوکت عزیز سے ملاقات کی۔ جب وہ پاکستان پہنچے تو شاندار استقبال کیا گیا۔ 19 توپوں کی سلامی دی گئی۔ چکالہ ہوائی اڈہ دونوں ملکوں کے پرچموں سے سجایا گیا تھا۔ پاک فضائیہ کے دستے نے گارڈ آف آنر پیش کیا۔ شیخ محمد بن راشد نے کہا کہ پاکستان میں بڑے پیمانہ پر سرمایہ کاری کریں گے۔ ہمارا ملک پاکستان کے ساتھ تعلقات کو ترجیح دیتا ہے۔

اسلام کو بدنام کرنے والی قوتیں صدر پرویز مشرف نے متحدہ عرب امارات کے وزیر اعظم اور دوہی کے حکمران سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ اسلام کو بدنام کرنے والی قوتوں کو شکست دینا ہوگی۔ افغانستان میں امن و امان کی خراب صورتحال پر تشویش ہے اور آئی سی سی کو متحرک بنانا ہوگا۔ متحدہ امارات کی طرف سے زلزلہ متاثرین کی امداد کو قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہیں عراق میں بھی حالات بہتر بنانے کی ضرورت ہے۔

ملکی دفاع گورنر پنجاب یفینینٹ جنرل (ر) خالد مقبول نے کہا ہے کہ ملکی دفاع مضبوط ہاتھوں میں ہے تینوں مسلح افواج ایٹمی میزائلوں سے لیس ہیں۔ ایٹمی ٹیکنالوجی کے حوالے سے جتنی ترقی مشرف دور میں ہوئی ماضی میں اس کا تصور ممکن نہ تھا صدر مشرف عالمی سطح کے لیڈر اور اندرون ملک مقبول ترین لیڈر ہیں کوئی سیاست دان ان کا ہم پلہ نہیں۔ ملک کو ان کی ضرورت ہے ان کی تمام پالیسیوں کو عوام کی تائید حاصل ہے۔ صحت و تعلیم کے میدان میں پنجاب کی ترقی مثالی ہے۔ بیرونی دنیا میں بھی اس کو سراہا گیا۔ قومی مفاد میں فیصلے کرنے کی ضرورت ہے۔

ٹیکسوں میں ریلیف وزیر اعظم کے مشیر برائے خزانہ ڈاکٹر سلمان شاہ نے کہا ہے کہ آئندہ بجٹ میں تمام طبقات کا خیال رکھا جائے گا۔ ٹیکسوں میں ریلیف دیں گے۔ فی کس آمدنی کو بہتر بنایا جائے گا۔ مزید ملازمتیں پیدا کی جائیں گی۔ عام آدمی سے بوجھ کم کیا جائے گا۔ مسلح افواج کو جدید بنانے اور دفاعی تیاری کو 100 فیصد رکھنے کے وسائل مہیا کریں گے۔ کم آمدنی والوں اور پینشنرز کو ریلیف ملے گا۔ حکومت تیل سے کچھ نہیں کم رہی۔ مناپلی کنٹرول اتھارٹی چینی کی قیمتوں میں اضافے کی تحقیقات کر رہی ہے قصورواروں کے خلاف کارروائی ہوگی۔

تعلیمی نصاب میں تبدیلی وفاقی وزیر تعلیم جاوید

اشرف قاضی نے کہا ہے کہ تعلیمی نصاب میں ہر 5 سال بعد تبدیلی ضروری ہے۔ تعلیمی پالیسی 73ء کے آئین کے مطابق تیار کی جائے گی۔ نصاب سے متنازعہ مواد نکال دیا جائے گا۔ اختیارات کی چلی سطح تک منتقلی سے تعلیم پر منفی اثرات پڑے۔ ناظمین کی مداخلت سے 18 کالجوں کا نتیجہ صفر رہا۔ پاکستان تعلیم کے لحاظ سے دنیا کے آخری تین ممالک میں شامل ہے۔ 80 لاکھ بچے سکول داخل نہیں ہوتے۔ 95 فیصد داخل ہوتے ہیں اور پھر چھوڑ جاتے ہیں۔

شدید گرمی قیامت خیز گرمی اور جس نے مزید 15 افراد کی جانیں لے لیں۔ جبکہ سینکڑوں افراد بے ہوش ہو گئے۔

امریکہ میں ایران پر حملے کی سکت نہیں ایرانی وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ عراق اور افغان جنگ سے تھکے ہوئے امریکہ میں ایران پر حملے کی سکت نہیں۔ اقتصادی مقاصد کیلئے ایران ایٹمی توانائی کی بات کرتا ہے۔ جوہری معاملے پر یورپ نے دوہرا معیار بنایا ہوا ہے۔ امریکی حملے سے خوفزدہ نہیں۔ عراق میں استحکام کیلئے ہمسایہ ممالک میں تعاون ضروری ہے۔

تبدیلی نام

مکرم شہناز بیگم صاحبہ زوجہ مکرم محمد لطیف صاحب قلعہ کارلوالا تحصیل پسرور ضلع سیالکوٹ تحریر کرتی ہیں کہ میں نے اپنا نام اکبری خان سے تبدیل کر کے شہناز بیگم رکھ لیا ہے۔ براہ کرم آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔

ضرورت بیا لوجی لیب اسسٹنٹ

نصرت جہاں انٹر کالج ربوہ کے لئے بیا لوجی لیب اسسٹنٹ کی فوری ضرورت ہے۔ خواہشمند حضرات اپنی درخواستیں صدر صاحب حلقہ کی تصدیق سے بنام چیئر مین صاحب ناصر فاؤنڈیشن لکھ کر خاکسار کو جلد از جلد بھجوادیں۔

تعلیمی قابلیت: انٹرمیڈیٹ (بیا لوجی مضمون کے ساتھ) نوٹ:۔ انٹرویو مورخہ 10 جون 2006ء صبح 9 بجے ہوگا۔ (پرنسپل نصرت جہاں انٹر کالج ربوہ)

درخواست دعا

مکرم محمد رضا اللہ ظفر صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی اہلیہ محترمہ مقصودہ رضا صاحبہ عرصہ دو ماہ سے زچگی کی وجہ سے بہت بیمار ہیں اور بیماری میں کچھ دن کا افاقہ ہونے کے بعد پھر اضافہ ہو جاتا ہے اسی طرح خاکسار کی خوشدامن محترمہ صفیہ صابر صاحبہ اہلیہ مکرم محمد عرفان صابر صاحب کراچی کافی عرصہ سے شدید بیمار ہیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے خدا تعالیٰ محض اپنے فضل سے ان کو شفا کے کاملو عاجلہ عطا فرمائے۔

مکرم ملک ضیاء الدین صاحب و ہاڑی شہر تحریر کرتے ہیں خاکسار کا اکلوتا بیٹا ملک محی الدین ٹیپو پھپھروں کے کینسر کی وجہ شوکت خانم ہسپتال لاہور میں زیر علاج ہے۔ اس کی شفا کے کاملو عاجلہ کے لئے درخواست دعا ہے نیز خاکسار کی صحت بھی ٹھیک نہیں ہے۔ میرے لئے بھی دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی رحمت و فضل سے شفا کے کاملہ سے نوازے۔ آمین

| | |
|------------------------------|-------|
| ربوہ میں طلوع و غروب یکم جون | |
| طلوع فجر | 3:23 |
| طلوع آفتاب | 5:01 |
| زوال آفتاب | 12:06 |
| غروب آفتاب | 7:11 |

تبدیلی نام

مکرم مقصوداں بیگم صاحبہ سکنہ دارالبین شرقی ربوہ تحریر کرتی ہیں کہ میں نے اپنا نام مسعودہ بیگم سے تبدیل کر کے مقصوداں بیگم رکھ لیا ہے۔ آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔

ایمبولینس ڈرائیورز کی ضرورت

فضل عمر ہسپتال میں ایمبولینس ڈرائیورز کی ضرورت ہے۔ ایسے ڈرائیور صاحبان جو فضل عمر ہسپتال میں خدمت کرنے کا ارادہ رکھتے ہوں اور ان کے پاس LTV کا لائسنس ہو اپنی درخواستیں لے کر انٹرویو کے لئے مورخہ یکم جون 2006ء صبح 8 بجے فضل عمر ہسپتال میں تشریف لائیں۔ درخواستیں صدر صاحب محلہ امیر صاحب جماعت سے تصدیق شدہ ہونی چاہئیں اور ان کے ساتھ اسناد، لائسنس اور تجربہ کے سرٹیفکیٹ کی کاپی بھی لائیں۔ پابندی وقت ملحوظ خاطر ہے۔

(ایڈیٹر فضل عمر ہسپتال ربوہ)

الکسیر ملٹری ہسپتال

آئی ای ڈی، ڈی، ایچ کے دو تین ماہ استعمال سے ہائی بلنڈ پریشر اللہ کے فضل سے مکمل طور پر ختم ہو جاتا ہے اور دو اڈوں کے مستقل استعمال سے جان چھوٹ جاتی ہے

نی ڈی - 30 / روپے بڑی - 90 / روپے

NASIR

صدر و خانہ (رجسٹرڈ) گولہ بازار ربوہ

Ph:047-6212434, Fax:6213966

Best Return of your Money

الانصاف کلاتھ ہاؤس

ریلوے روڈ۔ ربوہ فون شوروم: 047-6213961

نئی کاریں کرایہ پر دستیاب ہیں

C.P.L 29-FD

احمدی احباب کیلئے ایک اور خوشخبری

ایکسپریس کوریئر لنک کی جانب سے انٹرنیشنل کارگو سروسز اور کوریئر سروسز کے ذریعے جلسہ سالانہ برطانیہ، کینیڈا، جرمنی کے مواقع پر پارسل بھجوانے کیلئے "ایپیشل ریٹ" ابھی کال کریں اور آئندہ اٹھائیں دیگر ممالک کے ریٹ میں بھی کمی، نیز لاہور + فیصل آباد + اسلام آباد اور دیگر شہروں سے پارسل پک کرنے کا انتظام موجود ہے۔ آپ صرف کال کریں۔

ملذرتوں ملک کا تعلق اور پارسل کے لئے نئے گولہ

Express Courier Link (ECL)

مسٹر رت مارکیٹ سبھا مقابل محلہ سن دایوان محمود اقصیٰ روڈ ربوہ

Office Tel:047-6214955
Mobile:0300-7713494
Moblie:0321-7915213

مینجیر شیخ زاہد محمود